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Ordre Désignation Estimation
0 Importante collection de photographies de presse du début du XXe siècle, 

essentiellement anglaise. Plus de 400 photos, sur divers thèmes : famille royala, faits 
divers, personnalités, sport, guerre ...

lots 1 à 35

1 Lot de 22 photos sur la famille Royale (Royal Family)
14 photographies (dont la Reine et princesse Mary, prince Arthur)
170 x215 mm (20); 215x170 mm (1)

80/100

2 Lot de 8 photographies sur le thème des Suffragettes 
dont une arrestation à Hyde Park
170 x215 mm

30/40

3 Lot de 6 photographies sur le Carnaval de Nice
Tampon au verso : Copyright photo by illustrations bureau 12, Whitefriars St, E.C.
170 x215 mm

15/20

4 Ensemble de deux photographies sur la Chasse au Faucon 
170 x215 mm
Tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

10/15

5 Lot de 9 photographies sur les Animaux domestiques (Pets)
170 x215 mm
Tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

30/40

6 Lot de 13 Photographies Industrielles 
 170 x215 mm (11); 163x110 mm (1); 200x255 mm (1)

Tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

40/60

7 Lot de 4 photographies sur la Mobilisation générale. WWF. 1ère guerre mondiale
Tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

15/20

8 7 photographies figurant des Généraux 
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror
170 x215 mm (6); 215x170 mm (1)

20/30

9 23 photographies figurant des Soldats 
170 x215 mm (20); 215x170 mm (3)
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror
Dont : "Oxford University training camp; Mackenzie Rogan lectures on regimental 
bands"

60/80

10 8 photographies sur les thème de la Croix Rouge et des Hôpitaux militaires (Red Cross 
& Military Hôpitals)
170 x215 mm (5) ; 200x255 mm (3)
Tampon au verso : Illustrations Bureau

30/40

11 Lot de 6 photographies sur l'Aviation 
170 x215 mm sauf une 107x165 mm
Tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

25/30

12 Lot de 10 photographies sur La Marine 
170x215 mm (8); 200x255 mm (2)
Dont : "prince Louis of Battenberg adressing boys; Cadets arrive at Plymouth"

40/60

13 Ensemble de 2 photographies, figurant le Bâteau Pruosscn (2)
"The German Barque Pruosscn, Wrecked off Dover in a gale in 1910"
170x215 mm (2)

10/15
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Ordre Désignation Estimation
14 Lot de 6 photograpies figurant des Epaves 

170x215 (5); 200x255 mm (1)
dont : 
"Wrecked French Stemer Gilberstay along side the wreck of the South America which 
was wrecked a year ago"
"tree masters Barquetine Media goes ashore off W. Hartlepool"
"Ice yachting on Toronto Bay"

20/30

15 Lot de 14 photographies figurant des scènes de Croisières 
170x215 (11); 200x255 mm (3)

50/60

16 Lot de 5 photosgraphies sur le thème Performances et acrobaties 
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror
170x215 mm
Dont : 
"A victim of Villainy (film) Mr Harry Lorraine as the count rides a motor-bike into the 
canal"

20/30

17 Lot de 23 photographies sur les thèmes des Loisirs, activités nautiques et randonnées 
170x215 mm 
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

80/100

18 Lot de 4 photographies sur le Braconnage
170 x215 mm 
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

15/20

19 Photographie figurant des armes anciennes
tampon au verso : Daily Mirror
170x215 mm

5/10

20 Photographie figurant  une collection de fers à cheval
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror
170x215 mm

5/10

21 Lot de 6 photographies sur le thème du Golf 
170 x215 mm
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

20/30

22 Lot de 7 photographies sur le thème de la Boxe 
170 x215 mm
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror
dont : "Bandsman Jack Blake in training"

20/30

23 Lot de 21 photographies sur le thème du Sport 
170 x215 mm (18) ; 200x255 mm (3)
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

80/100

24 Lot de 43 photographies figurant des Personnalités 
170 x215 mm (40) ; 200x255 mm (3)
 dont : 
"London’s oldest actor manager, Mr Joseph Bave"
"Mr H. Hevans wearing the special medal presented to him by the king of Italy for 
Beavery in Messina earthquake" 
"Lord Charles Beresford and mrs Ernest Guinness (Punchestown races)"
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

120/150

25 Lot de 20 photographies figurant des Paysans 
170 x215 mm (7); 200x255 mm (1); 130x160 mm (2)

60/80

26 Lot de 4 photographies de Procès
170x215 mm
tampons au verso : Illustrations Bureau
Dont :
"Sidney Marriage in Dock of Goldalming on charge of stealing quantity of silver articles"
"tribunal de Roscommon meurtre de Patrick Kenny"

15/20

27 Lot de 14 photographies sur le thème de la Turquie 
170 x215 mm (9); 200x255 mm (5)
Dont : "Hussein Nazim Pasha (1848-23 janvier 1913), chef de l’état major Ottoman lors 
de la première guerre balkanique"

40/60

28 Lot de 3 photographies sur le thème de la Chine (3)
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror

15/20

29 Lot de 7 phototographies sur le thème des Indes
170 x215 mm (6); 200x255 mm (1)

30/40

30 Lot de 18 photographies sur les meetings Politiques 
170x215 mm (15); 200x255 mm (2); 124x170 (1)
tampons au verso : Illustrations Bureau; Daily Mirror
dont : "Mr Winston Churchill looking at the King in Hyde Park"

70/90
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Ordre Désignation Estimation
31 Lot de 47 photographies figurant des Cérémonies

170x215 mm (40); 200x255 mm (6)
dont : 
"Gray the naval light weight boxing champion Bride&Bridegroom"
"Royal visit to Potteries"
"Crowd outside St Pauls Cathedral during memorial service to Capt Scots"

120/150

32 Lot de 7 photographies figurant des Etudiants
170x215 mm (5); 200x255 mm (1); 124x170 (1)
dont  : "The nine days Queen » by boys of Battersea, Polytechnic. The authors : Ronald 
Hitchcoch, Ronald Bourmer, Geoffrey Morant

20/30

33 Lot de 6 photographies figurant des Incendies 
170x215 mm (5); 200x255 mm (1)

20/30

34 Lot de 3 photographies, figurant divers objets manufacturés
170x215 mm
"Duke of Sutherlandlying in state at Dunrobin Castle"
"A lock of Elisabeth 13 Brownings hair sold by auction for 80 livres"

15/20

35 52 photographies à restaurer, thèmes divers. 60/80

36 Lot de deux épreuves, figurant le Roi George
205x255 mm; 165x115 mm

40/50

37 Photographie figurant Churchill jeune
175x115 mm

40/50

38 Ensemble de 3 photographies figurant les marchés de Londres (London Markets)
175x215 mm

40/50

39 Ensemble de 5 photographies figurant des Mines de charbon en Pays de Galles.
165x215 mm

40/50

40 Ensemble de 2 photographies, figurant le Roi George VI et le duc de Norfolk.
167x215 mm; 175x235 mm

40/50

41 Lot de deux photographies figurant les Innondation de Londres (London Floods)
180x225 mm; 130x185 mm

40/50

42 Photographie figurant une catastrophe minière en Pays de Galles
245x185 mm

40/50

43 Photographie figurant des cueilleurs de baies (Happy Pickers)
180x230 mm
1933

40/50

44 Photographie figurant un Orchestre téchékoslovaque à Londres, 1935
215x165 mm

40/50

45 Photographie figurant l'Armée du Salut (Salvation Army)
185x235 mm

40/50

46 Photographie figurant Mrs Grenfell, qui bat un record en moto
215x165 mm

40/50

47 Photographie, figurant des joueuses d'accordéon
175x230 mm

40/50

48 FIZET Jean-Pierre (1942-)
« Brigitte Bardot »
Photographie, tirage argentique, 50,5 x 35 cm
signée en bas à droite, encadrée
Au dos signature et numérotée 7/25, Tampon
Jean Pierre Fizet et Galerie Grace Radziwill

1000/1100

49 SICCOLI Patrick (1955-)
Mick Jagger & Charlie Watts « Regine's Club »
Paris, 1976
Photographie, tirage argentique, 49 x 39 cm,
Signée en bas à droite, encadrée
Au dos mention manuscrite au crayon « Mick
Jagger & Charlie Watts Paris, 1976 »
contresigné et numéroté 9/30. Tampon
Patrick Siccoli- Galerie Grace Radziwill

800/900

50 « MIETKO » (RUDEK Mieczyslaw dit) (1956 -)
« Métro », 2004
Photographie numérique, 36 x 27 cm
Signée en bas à droite, encadrée

350/400

51 Ensemble de trois gravures en couleur d'après Boucher, la soubrette officieuse, l'amant 
écouté,l'eventail cassé. Pour chaque 47x39 cm a vu.

50/60
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Ordre Désignation Estimation
52 « MIETKO » (RUDEK Mieczyslaw dit) (1956 -)

« Usine », 2004
Photographie numérique, 27 x 36 cm
Signée en bas à gauche, encadrée

350/400

53 Ecole française du XIXe siècle, Paysage animé, huile sur toile. 24 x 33 cm. Cadre en 
bois stuqué et doré

80/120

54 ABERDAM Alfred (1894-1963)
« Composition » , 1937
huile sur toile, 54 x 37 cm
signée en bas à droite, encadrée.

1800/2000

55 Ecole française, portrait d'homme en costume,huile sur toile, signé et daté 1931 en 
haut a droite. ( accident) : déchirure a la toile en bas. 73cm x 54cm.

30/40

56 Virginia de ZAN
Byzantine
Huile sur toile
100x100 cm

1600/1800

56,01 Virginia de ZAN

57 Ecole française  du XIX siècle, portrait d'une jeune mariée, huile sur toile. 101 x81 cm. 
Légers accidents en bas de la toile.

200/300

58 Philippe LABARTHE (Bordeaux 1936 - 2004) "C'est nous tout va bien". Huile sur toile. 
81 x 65 cm. Titrée à l'arrière. Porte une étiquette de la galerie Lucie Weil.

120/150

59 H de CHAVIGNY "Conversation en bord de mer "  huile sur panneau , signé en bas à 
gauche , cadre du 19 ème . 11x 18 cm et 21 x 28 cm

50/60

60 AXENTOWICZ Théodor (1859-1938)
« Jeune paysanne portant le cierge de la
chandeleur »
huile sur panneau, 31,5 x 23,5 cm,
signée en bas à droite T. Axentowicz, encadrée

5500/6000

61 E.LANG, portrait d'une élégante dame au chapeau, huile sur toile encadrée. Signée 
datée en haut a gauche, 1943. 83x65cm

100/120

62 BASKA (1962-)
Sans titre
huile s/toile, 55 x 46 cm
signée en bas à droite, encadrée

700/800

63 BETLEJ Piotr (1972-)
« Kolorowy Swiat »
Acrylique sur toile, 65 x 54 cm
Signée en bas à gauche, encadrée

800/850

64 Ecole du XVIIIeme siècle, Vierge en prière, huile sur toile. Marquée "Francesco 
Francia". 62 x 42 cm Cadre d'époque . 78 x 64 cm

200/300

65 BETLEJ Piotr (1972-)
Sans titre
Acrylique sur toile, 46 x 37,5 cm
Signé en bas à droite, encadrée

500/550

66 BUKOWSKI Henryk (1937-)
Sans titre, 1993
huile sur toile, 41 x 30 cm, signée au dos

1200/1400

67 EKIERT Jan (1907-1993)
« Szopka » (« La crèche »)
Gouache sur papier, 11 x 8,5 cm, encadrée

600/650

68 H de CHAVIGNY " Ballade en bord de mer " , huile sur panneau signé en bas à gauche 
. Cadre en bois doré . 11x18 cm et 22x 30 cm

50/60

69 GODFREY Yarek (1957-2014)
« Magnolia », 2009
Huile sur toile, 100 x 35 cm
Signée en bas à gauche, encadrée.

2000/2200

70 JONCZYK Jeffrey (1953-)
Sans titre, 1988
Technique mixte sur carton (crayon, pastel,
acrylique), 45,5 x 61 cm
Tampon en bas à droite

350/400

71 Emile BERNARD, Femme près de la fontaine. Xylogravure. Signée à l'encre en bas à 
droite. 30 x 42 cm

60/80
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Ordre Désignation Estimation
72 KASPERCZYK Marian (1956-)

Sans titre, 1991
Technique propre « Back to front », 41 x 33 cm
Signée et datée au dos
« Marian Kasperczyk. Back to front painting /
peinture périphérique » (catalogue d'expositions),
éd. Yot Art, Paris, 2015. Un exemplaire du
catalogue d'exposition sera remis à l'acquéreur.

500/550

73 KASPERCZYK Marian (1956-)
Sans titre, 2011
Technique propre « Back to front », 43 x 35 cm
Signée et datée au dos
« Marian Kasperczyk. Back to front painting /
peinture périphérique » (catalogue d'expositions),
éd. Yot Art, Paris, 2015. Un exemplaire du
catalogue d'exposition sera remis à l'acquéreur.

500/550

74 KLIMEK Ludwik (1912-1992)
Sans titre
Huile sur toile, 41 x 34 cm
Signée en bas à droite, encadrée

800/850

75 MADEYSKA Arika (1928-2004)
Sans titre
Huile sur toile 14x18 cm
Signée en haut à droite

500/550

76 MAJKA Artur (1967-)
« Czekam », (« J'attends »), 2012
acrylique sur toile, 100 x 70 cm
signée et datée au dos
Bibliographie - dir. Magdalena DOBIECKA,
Alicja POLAP, « Artur Majka, peinture, dessin,
gravure, numérique... », Galerie Roi Doré – Ed.
Yot art, Paris, 2012. Un exemplaire du livre sera
remis à l'acquéreur.

1000/1100

77 BERNARD BUFFET(Paris 1928-Tourtour1999), Ruelle, lithographie en couleurs. 
Epreuve d'artiste, signée au crayon. Gravée par C.M Sorlier. 49x 64 cm

300/400

78 SETKOWICZ Adam (1876-1945)
Sans titre
huile sur toile, 32 x 48 cm
Signée en bas à gauche, encadrée

1600/1800

79 D'après Adrien MOREAU (Troyes 1843 - Paris 1906)  Série de 4 gravures en couleurs 
sur le thème du mariage : " le premier aveu" , "le cortège de la mariée", "le jour du 
mariage", "le nouveau né". 38x57 cm (a vue) Beaux encadrements en bois doré.

40/50

80 SREMINSKI A.
Sans titre
Huile sur toile, 23 x 18 cm
signée en bas à droite, encadrée

600/650

81 D'après Adrien MOREAU (Troyes 1843 - Paris 1906) , Ensemble de deux gravures en 
couleurs : "Le premier aveu", "Le jour du mariage". 38x57 cm ( a vue ) beaux 
encadrements en bois stuqué et doré.

20/25

82 PRONASZKO Zbigniew (1885-1958)
« L'atelier du peintre » , 1935
huile sur panneau, 23,5 x 32,5 cm
signée en bas à droite, titrée et datée 1935 au dos
Encadrée

2000/2200

83 Ecole française du 19 eme , chateau fort de Colmars , aquarelle . 21 x26 cm 20/30

84 STRELNIK Piotr (1956-)
Sans titre
Huile sur toile, 80 x 100 cm, signée en bas à droite

2000/2200

85 Paire de gravures du XVIIIeme siècle, figurant le fort de Nortwick (vu de Jakarta) et le 
poste de Ryswick . 19 x27 cm (manque un verre, tâches)

20/30

86 ZACHAROW Marian Christopher (1954-)
« Head » , 1985
Acrylique sur panneau, 51 x 20 cm
Signée en bas à droite;

1100/1200

87 Gravure en manière de sanguine figurant quatre visages . 30 x24 cm 20/30
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Ordre Désignation Estimation
88 CYANKIEWICZ Zdzisław dit CYAN 

(1912-1981)
Sans titre, 1951
Encre sur papier, 43,5 x 36 cm
signé et daté « VII.51. 1) » en bas à droite, encadré

300/350

89 Ensemble de deux gravures 18 ème ( manque le verre) et l'autre figurant une vue des 
des Flandres ( taches). 30 x40 à vue

20/30

90 CYANKIEWICZ Zdzisław dit CYAN
(1912-1981)
Sans titre, 1951
Encre sur papier, 43,5 x 36 cm
signé et daté « VII.51. 2) » en bas à gauche,
encadré

300/350

91 Ecole du 19eme siècle, Scène mythologique, huile sur panneau parqueté . 44X32 cm 
(importants manques)

60/80

92 CYANKIEWICZ Zdzisław dit CYAN
(1912-1981)
« La ferme aux deux arbres »
aquarelle gouachée (légères rousseurs), signée et
datée en bas à droite, 56 x 38 cm, encadrée avec
verre fissuré.

650/700

93 Serge CHARCHOUNE (1889-1975)
"Die Monsalvat genannt" (extrait de l'Opéra  Lohengrin de Wagner).
Huile sur toile. Signée et datée "II 55" en bas à droite. 55x74cm
Signée, titrée, datée à l'arrière de la toile.

6 000 / 8 000

94 EIDRIGEVICIUS Stasys (1949-)
« Pol », cycle Rama, 2001
Pastel, 36 x 26,5 cm
Signé en bas à droite, daté au dos et encadré.

1900/2000

95 JOCZ Pawel (1943-2008)
Sans titre, 1997
Encre de chine, 100 x 70 cm
Signée et datée en bas à droite “97, Bénodet.”
Encadrée.

1800/1900

96 D'après Van Ruysdael, Le moulin de Wick, huile sur toile 23x28 cm vers 1900. 
(accidents restaurés au cadre)

120/150

97 KAPUSTA Janusz (1951-)
« June's discovery by Dlugosz », 2011
Inkographie (création numérique), numérotée 2/2,
48 x 33 cm
Signée et datée en bas à droite

450/500

98 Ecole hollandaise XVIII / XIX siècle. Scène de taverne ,huile sur toile, 60x81 cm. ( 
rentoilé ? )

120/150

99 KAPUSTA Janusz (1951-)
« Analitical position », 2011
Inkographie (création numérique), numérotée 2/2,
33 x 48 cm
Signée et datée en bas à droite

450/500

100 D'après Jacob VAN HULSDONCK, Natures mortes aux fruits,paire d'huiles sur toiles. 
40x51 cm.

50/60

101 WIERUSZ-KOWALSKA Joanna (1930-
2005)
Sans titre
Huile sur toile, 70 x 38 cm, encadrée

1800/2000

102 Gravure en couleurs figirant la "Vue perspective du marché aux fleurs à Londres". 
XVIIIe siècle. 42 x 27 cm

60/80

103 KONARSKI Wlodimir (1852 - 1906)
Sans titre, 1878
Lithographie, 21,5 x 15 cm
Signée et datée en bas à droite

150/200

104 Pierre SOUARES (?) Danseuse de revue, technique mixte sur toile. 65 x40 cm. 40/50

105 KONARSKI Wlodimir (1852 - 1906)
De la tutelle, 1879
Lithographie, 17 x 11 cm
Signée et datée en bas à droite

150/200
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106 Paire de dessins, figurant des vues de villes animées. 19x13(à vue) 90/100

107 KRUK Jarek (1956-)
Séance 41 » , non daté
Digital print 3/30, 74 x 37 cm, encadré
signé en bas à droite

250/300

108 LOEWENSTEIN Olga (XXe)
« Dans le cosmos », 1959
Aquarelle, encre sur papier, 46 x 37 cm
Signée en bas à droite

200/250

109 André VIGNOLES (né en 1920), Nature morte au bouquet de fleurs, huile sur toile, 
51x62cm.

150/200

110 NIKIFOR (1895-1968)
« Stary Sarajeve Miasto Powiat »
Gouache sur papier, 23 x 31 cm
Encadrée

700/800

111 Robert SAVARY (1920-2000) Bouquet de fleur, huile sur toile, 41x27cm porte une 
dédicace a l'arrière. On y joint une huile sur toile représentant un bouquet de fleur ( 
trace de signature, nombreux manques) 66x50 cm.

50/60

112 BENDA George Kugelman
« La Sevilla » , 1917
Gouache et crayon sur papier, 32 x 25 cm
Signé et daté en bas à droite, encadré

220/250

113 SOTO Jesus-Rafael (1923-2005)
« Composition cinétique », 2003
Lithographie, E.A, 22,5 x 16,5 cm
(encadrée 44,8 x 39cm), signée en bas à droite

1100/1200

114 DE MARCILLAC Scène de chasse à courre. Aquarelle. Signée en bas à droite. 50/60

115 SIUDMAK Wojciech (1942-)
« La terre offrant ses joyaux », non daté
Lithographie, 51/250, 61 x 46 cm
Signée en bas à droite

400/420

116 Gravure en couleurs figurant une procession florentine. XVIIIe siècle. 45 x 31 cm 60/80

117 ZENDEL Gabriel (1909-1992)
Sans titre
Encre sur papier, 26,5 x 20 cm
Monogramme en bas à droite, encadrée

250/300

118 SIUDMAK Wojciech (1942-)
« Fortune »
Lithographie, 6/40, 55 x 40 cm
Signée en bas à droite, encadrée

400/420

119 SKOWRON Janusz (1958-)
« Nude-Sketch » , 2012
Aquarelle et acrylique sur papier, 28 x 20 cm
Signé et daté en bas à droite, encadré

500/550

120 MADEYSKA Arika (1928-2004)
Sans titre
Huile sur toile 15x20 cm
Signée en haut à droite

500/550

121 SKOWRON Janusz (1958-)
« Face » , 2015
Encre blanche et crayon sur papier, 18 x 13 cm
Signé et daté en bas à gauche, encadré

160/180

122 STANI (1987-)
« Far west – The good, the bad & the thief. I am
the good ! »
Technique mixte (pastel, gouache) sur papier, 31 x
24 cm
Signé en bas à droite, encadré

350/400

123 Jean-Louis GUITARD Courses Lithographie. Signée et numérotée 26/250 au crayon. 
62 x 80 cm

40/50
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124 STANI (1987-)

« Far west – The good, the bad & the thief. The
bad ! »
Technique mixte (pastel, gouache) sur papier, 31 x
24 cm
Signé en bas à droite, encadré

350/400

125 STAROWIEYSKI Franciszek (1930-
2009)
« Cztery panienki », 1990
Dessin au crayon sur papier, 21 x 29,5 cm
Signé à droite et daté

1100/1200

126 STRENT Zdzislaw (-2011)
« Zerwane wiezy » ("Les liens brisés") , 1981
Lithographie, 45 x 23 cm
Signée et datée en bas à droite

120/150

127 SZYK Arthur (1894-1951)
« Visual History of Israel »
Lithographie, 29 x 23 cm
Encadrée

400/420

128 Ecole française XVIIIe "Le Prix de l'Agriculture" Gravure en couleurs. 37 x 62 cm 40/50

129 HEUZE Edmond (1883-1967)Titrée "Palais  de Justice" et daté 1925 au dos. 22 x 17 
cm (à vue)

1601/80

130 SZYK Arthur (1894-1951)
lot de 20 cartes postales en parfait état. Objet très
rare. 13,8 x 20,5 cm

120/150

131 VIKO ( Victor KONSENS dit)
(1915-1998)
Sans titre
2 dessins au pastel et crayon (recto-verso),
49,5 x 65cm
Manque un coin et une déchirure peu visible en
dessous.
Provenance vente de l'atelier de VIKO à PARIS à
l'HOTEL DROUOT, le 4 novembre 2005 par
L'Etude FERRI : tampon de la vente ("ATELIER
VIKO - 4 NOVEMBRE 2005")

120/150

132 ZENDEL Gabriel (1909-1992)
Sans titre
Encre sur papier, 26,5 x 20 cm
Monogramme en bas à droite, encadrée

250/300

133 PLEWINSKI Wojciech (1928-)
« Lenin », 1970 (négatif)/ 2013 (tirage)
photographie gélatino-argentique sur papier
baryté no 1/10, env. 43 x 28 cm, encadrée

550/600

134 SKOWRON Artur (1982-)
Sans titre, 2005
Photographie argentique 35mm, 25 x 20 cm
Signée au dos, encadrée

150/180

135 Ecole française du XIXe siècle, Paysage animé. Huile sur toile. Porte des marques 
d'inventaire.

80/120

136 SKOWRON Artur (1982-)
Sans titre, 2005
Photographie argentique 35mm, 25 x 20 cm
Signée au dos, encadrée

150/180

137 ZAREBSKI Krzysztof (1939)
« Hey, Boys (With M.) 3 », 2012
Série 1973-2012
Technique mixte (cadres du film 16mm, B&W
silent, photographie, miroir), 46 x 24 cm.
Exemplaire unique.
Signé et daté au dos, encadrée

1400/1600

138 BENDA George Kugelman
« La Sevilla » , 1917
Gouache et crayon sur papier, 32 x 25 cm
Signé et daté en bas à droite, encadré

220/250

139 NOUDIN, nature morte a la corbeille de cerises,huile sur isorel.47cmx55cm, 
69cmx77cm. Signé en bas a gauche. Cadre en bois stuqué et doré. Accidents.

40/50
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Ordre Désignation Estimation
140 Ensemble de deux couronnes de lauriers en vermeil. "Inauguration du groupe scolaire 

Saint Brice 1895". Poids : 148 g. On y joint les montures en métal.
40/50

141 Petite terrine couverte en argent. Titre 900. Poids : 332 g 140/160

142 Chaîne de montre en or jaune 18K. Poids : 25,33 g 350/380

143 Cuillère a ragout en argent poinçon vieillard.184 grammes. 100/120

144 LUNESA Précision Montre de dame en or jaune.Poids brut : 25,59 g 300/320

145 Ensemble de deux cachets en pierres dures et argent. Long.: 9,5 et 6 cm 100/120

146 Steelco Montre de dame en or jaune. Bracelet en cuir. Poids brut : 10,68 g 60/80

147 Lot en argent comprenant une  cuillère poinçon vieillard 28 g et une cuillère poinçon 
Minerve 11 g

20/30

148 Nécessaire à sels, composé de deux flacons (bouchons en or), dans leur étui en 
galuchat. XVIIIe siècle.

100/12

149 Ensemble de deux flacons en verre, montures en argent. Poinçon Minerve. Poids brut : 
507 g

20/30

150 Service à thé et café en argent. Style Empire. Poinçon Minerve, 1er titre. Anses en bois 
noirci. Poids brut : 2 103 g

800/850

151 Pièce de 10 francs or, montée en bague. Poids : 6,62 g 110/120

152 Médaille "Virtuti militari" en argent. Datée 1831. Travail russe. Poids : 7 g 120/140

153 Paire de deux petites coupelles en argent anglais. Poids : 164 g 50/60

154 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et perles. Poids brut : 1,34 g 30/40

155 Monture de broche en or blanc et jaune, à décor de pierres de couleurs. Poids brut : 
4,93 g

60/80

156 GIRARD PEREGEAUX Montre d'homme en or 18K. Vers 1960. Bracelet en cuir noir. 
Poids brut : 30 g

280/300

157 Porte-cartes en argent anglais. Poids : 196 g 50/60

158 Montre de dame et son bracelet en or jaune. Poids brut : 21,64 g 340/360

159 Etui à cigarettes en argent. Russie, vers 1900. Poids : 162 g 140/150

160 Lot de deux ronds de serviettes en argent. Poinçon Minerve. Poids : 48 g 20/30

161 Louche en argent . Poids :  235 g 50/60

162 Petite cafetière en argent. Poinçon Viellard. Anses en ébène. Poids brut : 239 g 120/140

163 Rond de serviette en argent. Poinçon Minerve. Poids : 29 g 15/20

164 Montre de dame en or jaune. Bracelet en cuir  noir. Poids brut : 13,01 g 50/60

165 Chaîne en or jaune. Poids : 6,36 g 120/130

166 Saupoudreuse en argent. Travail espagnol (915). Poids : g 160 g 60/80

166,01 Paire de boucles d'oreilles, à décor d'émeraudes et brillants. Poids : 2,59 g 100/120

167 Lot de deux ronds de serviettes en argent. Poinçon Minerve. Poids : 51 g 20/30

168 Bracelet en or jaune. Poids : 2,61 g 40/50

169 12 cuillers à café en vermeil. Minerve. Poids : 144 g Dans leur écrin. 60/70

170 Lot de 3 fourchettes en argent : 2 au Viellard, 1 Paris XVIIIe. Poids : 255 g On y joint un 
couteau à fruits lame en argent (Minerve) manche en ivoirine (poids brut 35 g) .

80/100

171 Montre de dame en or jaune. Bracelet en cuir  marron. Poids brut : 8,73 g 50/60

172 Médaillon en or jaune, à décor chinois. Poids : 9,54 g 35/40

173 Huilier-vinaigrier en argent. Poinçon Premier Coq. Poids : 754 g On y joint deux 
carafons sans leurs bouchons.

320/350

174 Coupe sur pied en argent. Poids : 172 g 50/60

175 Chaïne et sa médaille religieuse en or jaune. Poids : 4,13 g 80/100

176 Ensemble de trois pendentifs : deux en argent, un en métal doré. Poids : 9,33 g 20/30
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Ordre Désignation Estimation
177 Paire de pendants d'oreilles en or jaune, à décor de petites perles. Epoques Napoléon 

III. Poids brut : 1,21 g
20/30

178 Louche en argent poinçon vieillard. 222 grammes 100/120

179 12 cuillers à café en vermeil. Minerve, 1er titre. Poids : 148 g 60/70

180 Paire de boucles d'oreilles en or blanc et pierres blanches. . Poids brut : 1,99 cm 170/190

181 Tasse et sa sous-tasse en argent. Décor gravé d'oiseaux et végétaux. Poinçon 
Minerve. Poids : 253 g

70/80

182 Saucière en argent. Minerve, Cardheillac. Art déco. Poids : 665 g 260/280

183 Collier en or jaune, à décor de fleurs. Poids : 22,51 g 350/380

184 Montre de dame en or jaune. Poids brut : 6,95 g 50/60

185 Service 4 pièces en argent. Travail allemand (925). Prises en ivoire. Art déco. Poids 
brut : 1 584 g

820/850

186 Broche en or jaune, à décor de pierres blanches. Poids brut : 7,18 g 110/130

187 Collier chaine en or 18k . Poids 8, 58 g 100/120

188 6 couteaux à fruits. Minerve. Manches en nacre. Poids brut : 230 g 140/160

189 Bracelet en or jaune filigrané. Poids : 3,47 g (acc) 60/70

190 Timbale en argent. 2e Coq. Poids : 57 g 35/40

191 Chaîne en son pendentif à décor d'un lion en or jaune. Poids : 5,21 g 100/120

192 Saleron en argent, à décor d'oiseaux. Poids : 87 g Intérieurs en verre dont un accidenté. 80/90

193 Petite louche en argent. Travail anglais. Poids : 50 g 25/30

194 Paire de pendants d'oreilles en or et argent, à décor de pierres blanches. Poids brut : 
3,15 g

15/20

195 BOUIN TABURET Coffret, contenant une timbale, un coquetier et un rond de serviette 
en vermeil. Poids : 194 g

300/320

196 Bracelet en or 8K, portant des breloques en or (dont 9 et 18K) et métal. Poids brut : 
13,76 g

80/100

197 Coupe sur piédouche en argent. Travail iranien. Poids : 767 g 280/300

198 Paire de pendants d'oreilles en or jaune, à décor de pierres bleues (aigues marines ?) 
Poids brut : 1,16 g

20/30

199 6 petites cuillers en vermeil. Minerve, 1er titre. Poids : 70 g 35/40

199,01 Importante lanterne en bronze doré et verre. Haut.: 82 cm Diam.: 42 cm  (un verre fêlé) 80/120

200 Flacon en cristal gravé, embout en vermeil par Robert LINZELER. Bouchon en métal 
argenté, à décor gravé de deux couronnes (comte et prince du saint Empire). Haut.: 16 
cm

15/20

201 Chevalière en or 15,40 g. 280/300

202 Lot en cristal gravé, composé d'une carafe et de deux boîtes. Montures argent. Poids 
brut : 248 g

15/20

203 Coupe en argent, à décor de bambou. Chine. Poids : 190 g 80/90

204 Ensemble de deux médailles religieuses. Poids : 5,05 g 90/100

205 Tastevin en argent. Minerve, 1er titre. Poids : 69 g 30/35

206 Bague en or jaune, à décor d'un perle. Poids brut : 1,61 g 30/40

207 CHRISTOFLE Service 4 pièces en argent. Anses en palissandre. Poinçon Minerve. 
Poids brut : 2 554 g

950/1000

208 Paire de dormeuses en or jaune, ornées de verres de couleurs. Poids brut : 4,19 g 40/60

209 Théière en argent, à décor en relief de fleurs. Travail oriental. Poids : 1 103 g 420/450

210 Landau en osier. Avec son ombrelle. Début du XXe siècle. Haut.: 137 cm Long.: cm 
133 cm Larg.: 54 cm

40/50

211 Table basse en placage de loupe , elle est constituée de deux éléments superposés. 
35X70X70 cm

30/40
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Ordre Désignation Estimation
212 Dans le gout de la Renaissance italienne, buste de femme en platre polychrome 

portant un cabochon de turquoise, travail XIX siècle. 33cm de hauteur.
150/200

213 Miroir en bois doré et stuqué. Epoque 18eme (redoré) . 110 x 83 cm 400/500

213,01 Ensemble composé d'un écran, d'une paire de chenets et d'un nécessaire de 
cheminée. Style Louis XV.

40/50

214 Commode en bois naturel ouvrant à deux tiroirs . Style Louis XV .91 x110 x59 cm 100/120

215 D'après Pierre-Jules MENE Lévrier , bronze patine brune. Signé sur la terrasse. Fonte 
XXeme siècle.Hauteur 14 cm xLongueur 16 cm et largeur 10 cm

100/120

216 Paire de bergères en bois naturel style Louis XV garniture de tissus clair 40/50

217 CHINE Vase couvert en métal laqué rouge. Intérieur émaillé. Haut.: 19 cm 60/80

218 Meuble bar en bois de placage à décor de bronze doré , il ouvre par un abattant en 
partie supérieur et deux portes en parties basses découvrant le réfrigirateur . 
174X108X68 cm ( quelques rayures)

40/50

219 Cadre ovale en laiton. Style Louis XVI, XIXe. 16x11 cm 70/90

220 Claude KAOL Un Enfant sur l'épaule. Bronze. Signé, numéroté 4/8. Daté 2010. Haut.: 
34 cm

1000/1200

221 Miniature sur ivoire, figurant une jeune femme en costume XVIIIe. Signée "René". 
8,5x6,5 cm Cadre :14,5 x12,5 cm

140/150

222 Paire de bergères en bois laqué. Vers 1800. 120/150

223 Boîte à gants en bois noirci, à décor incrusté. Intérieur en érable moucheté.  Napoléon 
III. Long.: 27 cm

200/220

224 Paire d'appliques en bronze doré, à deux lumières. Haut.: 62 cm 30/40

225 Ensemble de deux coffrets à montre en placage de bois de loupe. 10 x 8 cm 100/120

226 Plaque de cheminée en fonte à décor de bouquet fleuri . 50X50 cm 40/50

227 Série de quatre fauteuils en bois laqué style Louis XVI (accidents dont deux des 
traverses cassée en deux). On y joint un pouf et un tabouret curule.

80/100

228 Paire de vases en porcelaine de Paris, à décor de paysages sur fond or. Epoque 
Restauration. Haut.: 15 cm

160/180

229 Série de quatre tables gigogne à décor marqueté de personnages ( accidents et 
manques) . Haut.: 34 à 48 cm

20/30

230 Pied de lampe en céramique a décor polychrome de fleurs avec son abat-jour. 77cm. 20/30

231 Semainier en maroquin vert avec ses compartiments. Début XIXe. 30 x 15 cm 100/110

232 Vierge à l'Enfant en faïence probablement de Nevers. Début XIXe. Haut.: 21 cm 140/160

233 Petite table à ouvrage en bois de placage. XIXeme . 73X50X33cm 30/40

234 Coupeen porcelaine de Paris. Porte l'inscription "A la plus fidèle, gage de 
reconnoissance" Début du XIXe siècle. Haut.: 10 cm Diam.: 22 cm (léger cheveu en 
bordure)

120/140

235 Escalier de bibliothèque formant meuble de rangement bois et cuir (accidents et 
manques) 62x75x47 cm.

60/80

236 Baromètre en bois de placage. XIXe siècle. Haut.: 110 cm (accidents) 80/120

237 Série de quatre chaises en bois naturel les pieds avant griffe , le dossier ajouré , style 
Chippendales .

40/60

238 Lampe a pétrole en céramique bleu a décor de fleurs. Montée en lampe hauteur 44 cm. 15/20

239 Glace à fronton en bois doré. Epoque XVIIIeme (redoré) .77x 41 cm 100/120

240 Petite table en bois naturel destiné à poser une valise . Style Louis XVI . 60X88X50 cm 15/20

241 Médaillon en fonte figurant Henri IV. 12x14 cm Cadre en bois naturel. 18,5x21 cm 120/140

242 Pendule portique en bois de placage, décor de bronze dorés. XIXe siècle. Haut.: 47 cm 
Avec sa clef et son balancier.

120/50

243 Canapé en bois laqué style Louis XVI .185 cm 80/120

243,01 Dans le goût de GIEN, Potiche en porcelaine blanche à décor polychrome de fleurs et 
d'oiseaux. Montée en lampe. Avec son abat-jour. Hauteur totale : 90 cm

50/60

Page 11 sur 14



Ordre Désignation Estimation
244 Petite table de salon en forme de coeur en bois marqueté . Hauteur 76 x40 x39 cm 

(importants manques)
30/40

245 CHINE.Tabouret en porcelaine blanche et bleu a décor de dragons hauteur 32 cm. 30/40

246 Console en bois de placage . 77 x 98 x 45 cm 30/40

247 Cadre en verre et laiton. Style Louis XVI. 13 x 10 m 50/60

248 Commode en bois naturel ouvrant à 5 tiroirs sur trois rangs ; XVIIIeme siècle ( 
accidents et manques) . 91X103X60 cm

200/300

249 LONGWY Ensemble de deux assiettes en émaux. Diam.: 24 cm 260/280

250 CHINE. Grand vase en porcelaine a décor polychrome a décor de scène de Palais. 
Hauteur 44 cm monté en lampe

150/200

251 Bureau de pente. en bois naturel. 30/40

252 Ensemble composé d'un écran de cheminée, d'une barre de feu et d'un nécessaire a 
cheminée (certaines pièces raportées)

40/50

253 Guéridon en bois de placage et dessus de marbre noir. XIXe siècle (accidents, 
manques)

30/40

254 Glace ovale, style Louis XVI .49X34 cm 30/40

255 Paire de pieds de lampes en pierre dure (reconstituée ?) en forme de vases antiques. 
Avec leurs abats-jour. Hauteur : 82 cm.

80/120

256 Série de trois tables en bois naturel de style Louis XVI diamètre 60cm ( accidents) avec 
leurs dessus en miroir.

30/40

257 BAVARIA Partie de service en porcelaine blanche à décor d'abeilles. Il se compose de 
1 saladier, 2 plats, 12 assiettes creuses, 12 assiettes plates, 1 plat à gateaux, 8 
assiettes à dessert, 6 tasses et leurs sous-tasses.

40/50

258 Cadre en bois stuqué et doré. XIXe cm. 41 x 25 cm 70/80

259 Table de salon en bois naturel elle ouvre a un tirroir en ceinture  style Louis XVI hauteur 
75 cm diamètre 70 cm (accidents)

20/30

260 Paire de miniatures XIXe, figurant un couple en habits XVIIIe. Cadre : 10,5 x 9,5 cm 260/280

261 Petite table bouillotte en bois naturel, dessus de marbre à galerie. Style Louis XV. 
Hauteur 55 cm Diamètre 49 cm (accidents).

15/20

262 Petit cadre en bois laqué. Style Louis XVI. 12 x 16 cm 40/45

263 Paire de bougeoirs en verre moulé dépoli. Haut.: 30 cm 15/20

264 Petite chaise en bois naturel dossier bandeau gardinture fleurit accidents et 
restauration.

10/15

265 Boîte en cristal taillé, monture en bronze doré. Epoque Charles X. 14x18x11,5 cm 
(accidents)

60/80

266 Terrine en étain à décor de Putti . Longueur 38 cm 20/30

267 Petite table volante en bois ,naturel 64x40x30 cm 10/15

268 Applique en bronze doré Style Louis XVI . Longueur 44 cm 15/20

269 Ecole française vers 1850, Dame à la robe bleue. Miniature sur ivoire. Cadre en bronze 
doré. Haut.: 14 cm

220/250

269,01 Coiffeuse en bois de placage. Décor marqueté d'une corbeille Style Louis XV. Haut.: 
cm 74 cm Long.: 76 cm Prof.: 37 cm (accidents et manques)

40/50

270 Lot composé d'une Nativité, gravée dans une plaque de nacre et d'une gravure ronde 
figurant les neveus de Sufren. Diamètre 17 cm

15/20

271 Petit cadre en laiton. Style Louis XV. 20 x 14 cm 60/80

272 Lot de deux rouleaux chinois, l'un à décor de carpes, l'autre de végétaux. 20/30

273 Petit lot de mouchoirs brodés. 30/35

274 CHINE Eventail en tissu peint, à décor d'oiseaux. Encadré sous verre. 42x72 cm 30/40

275 Petit cadre "Sang de beouf". XIXe siècle. 15x15 cm 70/90

276 CHINE Dragon en pierre dure. Long.: 24 cm (acc) 30/40

277 Miroir en bois doré et stuqué à décor de végétaux ( accident).80x50 cm 15/20
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Ordre Désignation Estimation
278 Lot composé d'un encrier en porcelaine XIXe, d'un encrier en faïence XIXe et un petit 

encrier en verre et "sang de boeuf" Napoléon III.
60/70

279 Belle table de salle à manger en bois de placage. Décor de bronzes dorés e t 
d'incrustations de laitons (accidents et manques). Haut.: 71 cm Long.: 147 cm (+ 2 
abattants de 40 cm) Prof.: 100 cm

120/150

280 Petit cadre en laiton. XIXe siècle. 12 x 7 cm 45/50

281 Miroir rectangulaire en bois stuqué et doré. 88 x 68 cm 60/80

282 QUIMPER Lot en faïence, composé d'un plateau, d'une petite terrine couverte et de 
deux récipients à faisselle. Art déco.

60/80

283 LA ROCHERE Vase en pate de verre, à décor floral. Haut.: 24 cm 60/80

284 Coupe en bronze ajouré et verre, à décor de fleurs. Diam.: 13 cm 50/60

285 Figure en ivoire, figurant une jeune femme. Haut.: 17 cm 100/120

286 Maison HOUDIN Album photo en cuir de crocodile. Monture en métal.  XIXe siècle.29 x 
21 cm (petit accident à la fermeture)

130/150

287 Lustre en bronze et pampilles de cristal. Haut.: 45 cm 80/100

288 QUIMPER (HB) Pichet en forme de tête de bretonne. Haut.: 20 cm 30/35

289 CHINE Pot couvert en jade (?), la prise à décor d'un chien de fô. Haut.: 16 cm (anse 
recollée) Socle en bois.

100/120

290 BACCARAT. Chemin de table en crista? composé de 7 éléments (longueur de chaque 
élément : 30cm).

40/60

291 Paire de bougeoirs en porcelaine polychrome. Capodimonte. Haut.: 27 cm 60/80

292 Lot de deux cannes dont une en bambou pommeau en lapis lazuli et l'autre en métal. 
Long.: 91 cm

60/80

293 Commode en bois marqueté ouvrant à deux tiroirs, dessus de marbre blanc. Style 
Louis XV . 86 X123X55 cm

300/400

294 Vase en métal peint vert et socle en marbre .Hauteur du vase 32 cm et hauteur du 
socle 14 cm

70/80

295 Petite miniature en cheveux. Cadre : 12 x 12 cm 60/70

296 Cache-pot en porcelaine polychrome, à décor chinoisant. Porte une marque. Socle en 
bronze. Vers 1900.Haut.: 32 cm

100/150

297 Grappe de raisins en pierre dure. Long.: 27 cm 30/40

298 CHANTILLY Potiche couverte en porcelaine, à décor d'oiseaux branchés d'un côté et 
de l'écusson de la ville de Luzarches de l'autre. Haut.: 42 cm

25/30

299 Lampadaire en métal et cuir. Haut.: 180 cm 80/120

300 Boîte en métal émaillée, à décor d'une scène galante. Monture en bronze doré. XVIIIe 
siècle. Long.: 8 cm

120/150

301 Dans le goût de Baccarat, flacon en cristal moulé rouge. Haut.: 18 cm (égrenure au 
bouchon)

10/12

302 Patit cadre en bois noirci, à décor de nacre. Napoléon III. 20 x 16 cm 60/80

303 Importante glace en bois stuqué et doré. Style Louis XV. Haut.: 137 cm Larg.: 83 cm 80/100

304 Bureau rectangulaire en bois naturel. Style Louis XV. 74 x 110 x 57 cm 20/30

305 Lorgnon pliant en écaille et laiton. 60/80

306 HERMES carré en soie "les voitures à transformations" signé La Perriere. 86 x86 cm . 
TBE avec la boite

120/150

307 Petit cadre en bois laqué. Style Louis XVI. 13 x 18 cm 50/60

308 CHINE table basse en bois laqué à décor de scène animé . 38X98X49 cm ( accidents) 30/40

309 LONGWY Petit seau en émaux. Haut.: 13 cm 140/160

310 Cravache en cuir marron et argent. Long.: 70 cm 50/60

311 Eventail en nacre à décor d'oiseaux. Long.: 28 cm 140/150

312 Coffret en écaille et laiton. XVIIe-XVIIIe siècle. Haut.: 8,5 cm Long.: 16,5 cm Larg.: 11,5 
cm

380/400
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Ordre Désignation Estimation
313 Cartouchière en ottomane en laiton. Vers 1820. 13 x 9 cm 90/100

314 JAPON Vase en porcelaine imari. Haut.: 20 cm 30/40

315 Louis VUITTON (Nice) Vanity en cuir et toile. 20 x 30 x 21 cm(légère usure) 1100/1200

316 Cadre ovale en bronze doré. Style Louis XVI. Verre bombé. 26x31 cm (manque le fond) 30/40

317 LIMOGES Bonbonnière en porcelaine, à décor d'une scène galante. Haut. 4 cm Diam.: 
16 cm

22/25

318 JULES DESBOIS (1851-1935) Vide-poche en étain, à décor d'une femme alanguie. 
Vers 1900. Porte des cachets : Siot Decauville (fondeur), "D" et C76. Long.: 13 cm

120/150

319 Store de fiacre en tissu moiré sous rouleau en palissandre avec incrustations de laiton. 
Haut.: 60 cm (accidents)

40/50

320 Vierge à l'Enfant en faïence probablement de Nevers. Début XIXe. Haut.: 20 cm (un 
éclat)

140/160

321 Vierge en ivoire. XVIIIe siècle. Haut.: 13 cm Socle en bois. 180/200

322 GIEN (KG) Encrier en faïence style Renaissance. Avec trois godets et leurs couvercles. 
Long.: 32 cm

60/65

323 DELFT Tulipère en faïence. XIXe siècle. 20 x 21 cm 100/120

324 Coffret à bijoux en placage de bois d'ébène. Intérieur en placage divers dont de la 
loupe. 11 x 25 x 20 cm (petit manque)

40/50

325 Paire de petits vases émaillés sur cuivre. Travail oriental. XIXe. Haut.: 15 cm 160/180

326 CHINE Ensemble de deux petits plats en porcelaine blanche à décor polychrome de 
fleurs. Long.: 18 cm

200/220

327 Coupe en cristal taillé. XIXe siècle. Haut.: 18 cm Diam.: 22 cm  (éclat à la base) 60/80

328 Petit tapis en laine, à décor géométrique sur fond bleu. 120 x 75 cm 80/100

329 Tapis d'Orient en laine, sur fond bleu. A décor de végétaux. 162 x 112 cm 250/280

330 Tapis en laine sur fond orange. 148x101 cm 70/80

331 Tapis en laine à décor végétal sur fond bleu marine. 159 x 92 cm 50/60

332 CHINE tapis en laine , décor floral sur fond beige. 290x200 cm 40/50

333 Très grand tapis Kirman en laine. Décor de végétaux sur fond rouge. Porte une 
signature. 440x300 cm

250/280

334 Grand tapis mécanique en laine, à décor végétal sur fond beige. 200 x 300 cm 30/40

335 Tapis d'Orient en laine, sur fond bleu. A décor de végétaux. 186x110 cm 250/280

336 Tapis Boukhara en laine, à décor géométrique sur fond rouge. 170 x 120 cm 100/120

337 Tapis marocain en laine. Fond rouge. 116 x 85 cm (usures) 70/80

338 Tapis afghan en laine à décor géométrique bleu marine sur fond rouge 190 x 102 cm. 60/80

339 Grand tapis mécanique en laine, à décor végétal sur fond beige. 350x250 cm 30/40

340 Kilim à décor géométrique. 227x137 cm 380/400

341 Petit tapis laine et soie, à décor bleu sur fond beige. 113 x 77 cm 40/50

342 Tapisserie moderne, à décor d'un paysage. 130x110 cm 120/140

343 Tapis en laine à décor ocre sur fond bleu marine. 176 x 115 cm 90/100
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